

**Китайский новый год**

- **Китайский новый год**, в дословном переводе — **Праздник Весны**, на китайском звучит как «**Чунь цзе**» — самый яркий и продолжительный праздник не только в Китае, но и в других странах Восточной Азии. С ним люди связывает свои мечты и жизненные надежды, пробуждение природы и открытие посевного сезона. Празднуется в период с 21 января по 21 февраля, не имеет постоянной даты, приурочен к новолунию первого месяца года. Азиаты на Праздник Весны отдыхают ровно 15 дней, в этот период никто не работает — вся семья собирается вместе за праздничным столом.



# фейерверки

- В давние времена фейерверки запускали, чтобы изгнать зло из Китая. С тех пор это вошло в традицию и сразу после 12 часов ночи в Новый год запускаются фейерверки, что символизирует наступление Нового года и изгнание зла. Есть поверье, что люди, которые запускают в Новый год фейерверк обретут удачу в наступившем году.



# Танец дракона

- Танец дракона и танец льва с древних времен были неотъемлемой частью праздничных торжеств в Китае. С распространением культуры этой страны и выходцев из нее по всему миру танец дракона появился в каждом уголке проживания китайцев: в юго-восточной Азии, Европе, Америке, Австралии, Новой Зеландии. Он стал символом культуры Китая.
- 
- классический танец дракона
- 
- Костюм дракона для танца сделан из таких материалов как трава, бамбук, бумага и ткань.
- Нечетное число сегментов, составляющих дракона, считаются благоприятными, поэтому наиболее популярны драконы из 9, 11, 13 или даже 29 частей. Драконы, состоящие из более чем 15 частей, очень тяжелые для танца, поэтому они используются, в основном, для демонстрации. Такие драконы украшены более тяжелыми декорациями и могут похвастаться высокой степенью технологического мастерства.
- Туловище дракона соткано из бамбуковых полосок круглой формы, расположенных одна за другой, и покрыто большим куском красной ткани с нарисованной на ней чешуей. Длина дракона может достигать 30 метров. Для того, чтобы поднимать его, через каждые 1,5 - 1,8 м находится человек с жезлом.
- Огненный дракон - еще один вид дракона, созданный специально для танца. Он особенно впечатляет ночью, поскольку сделан особым образом. Тонкие полоски бамбука сплетаются в несколько цилиндров, служащих каркасом для дракона. Они покрыты красивой прозрачной тканью или бумагой, напоминающей кожу дракона. Свечи или масляные лампы установлены внутри его туловища. Поэтому ночью животное выглядит как сделанный из огня дракон.
-



# КОНЕЦ

